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BIULETYN INFORMACYJNY 
INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

W niedzielę 31.05.2026 r. o godz. 1100 w Szczawnie Zdroju  ul Sienkiewicza 40  odbyło się
spotkanie  Intergrupy  AA Wałbrzyska.  W  spotkaniu  uczestniczyło  23  osób,  w  tym  18  osób
uprawnionych do udziału w głosowaniach. Przed spotkaniem odbyły się warsztaty Grupy G12K,
które poprowadził Piotr
 Kolejne spotkanie Intergrupy odbędzie się  28 czerwca 2026 w Szczawnie Zdroju,  przy ul.
Sienkiewicza 40 o  11,00. Przed Intergrupą  o 9,30 odbędą się warsztaty z Informacji Publicznej
i Warsztatów, które  odbyły się w Strzegomiu, poprowadzą  je Stefan i Beata.

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY: 
Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników,  prezentacje Grup AA, relacje służb, 
przerwa, dyskusje i wnioski.

 LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

RZECZNIK                            Katarzyna                         Z-ca KOLPORTERA                                WAKAT 
Z-ca RZECZNIKA                 Marcin                               REPREZENTANT DO REGIONU            Marlena
SKARBNIK                     Kazimierz                          ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA                         Tomasz
Z-ca SKARBNIKA                 WAKAT                              ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO                Daniel          
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.      Beata                                ŁĄCZNIK Zespołu IP                               Stefan     
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA     WAKAT                              Zastępca Łącznika Zespołu IP                WAKAT                   
KOLPORTER                     Piotr                                  REPREZENTANT DO REGIONU           Krzysztof                 

Dane kontaktowe:  sekretarz/łącznik ds. internetu  Intergrupy AA Wałbrzyskiej  - 603 186 780 

Służba  jest  nieodłączną  częścią  zdrowienia  na  Programie  AA i  jednym z  Trzech Legatów.
Podczas każdego mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi na jego bokach
słowami:  Zdrowienie,  Jedność,  Służba.  Praktykujący  Anonimowi  Alkoholicy  zachowują
wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie to, co na początku swojego trzeźwienia
otrzymałeś. Pamiętaj, że radość trzeźwienia to wielki skarb, jeśli się nim nie podzielisz z innymi,
stracisz go.  

PREZENTACJE GRUP

Grupa Ametyst Kamienna Góra
Grupa spotyka się w stałym miejscu, mitingi w piątek o. godz 18,00. Ostatnio swoją 5 rocznicę
trzeźwości obchodziła Kasia. Grupa niesie posłanie do Przychodni w Kamiennej Górze, raz w
miesiącu spotykamy się z osobami, które uczestniczą w dziennej terapii, liczba tych osób waha
się od 6-7 do  nieraz 1 osoby.



Język Serca, Wałbrzych
Mitingi odbywają się w każdą niedzielę o godzinie 18.00 przy ul Armii Krajowej 37 i wszystkie
mitingi są mitingami otwartymi. Trzon grupy to 8 osób. W cyklu miesięcznym podczas mitingu
omawiamy tematy związane z 12 Krokami AA. Omawiamy fragmenty Wielkiej Księgi,  mamy
również  też mitingi spikerskie. Przychodzą  nowicjusze, którzy otrzymują pakiet startowy w
postaci  ulotek  Rzut  Oka  na  AA,  Czy  AA jest  dla  Ciebie,  Nowicjusz  pyta  oraz  niezbędnik
nowicjusza.  Na  mitingu  są  tez  osoby  gotowe  pełnić  służbę  sponsora.  Jest  możliwość
otrzymania pieczątki.

Pierwszy Krok Czarny Bór
Grupa spotyka się co sobotę o godz. 16.00  w CLU w Czarnym Borze.
Na każdym mityngu witamy oklaskami Nowicjuszy i przekazujemy im „Pakiet Nowicjusza”, czyli 
ulotkę – informację o AA, „Niezbędnik Nowicjusza” oraz „Modlitwę o Pogodę Ducha”. 
Wyjaśniamy im istotę Trzeciej Tradycji i podkreślamy, że decyzja o zaprzestaniu picia zależy 
tylko od nich samych.
W ostatnią sobotę miesiąca  jest zawsze mityng spikerski. Spikerów prosimy, aby w swoich 
wypowiedziach opowiedzieli o pierwszych dniach na „wolności” - czyli po zakończeniu terapii,    
a także, aby podkreślali znaczenie programu AA  na drodze trzeźwienia i w życiu osobistym.
W ostatnią sobotę września gościliśmy Stefana z grupy „Krokus” ze Strzegomia, który 
opowiedział     o swoim upadku, przebudzeniu i jakie jest teraz jego trzeźwe życie.      
Mamy bogatą ofertę literatury AA. Kolporter ma zawsze swoje „pięć minut” i zachęca 
uczestników mityngu przebywających na terapii do jej kupowania.
Czasem czytamy teksty z naszej literatury dotyczące trzech pierwszych Kroków.
Często odwiedzają nas trzeźwiejący alkoholicy z innych grup. Jesteśmy im wdzięczni, 
ponieważ ich odwiedziny i wypowiedzi dopełniają nasze posłanie AA.

Mimo Wszystko Wałbrzych
Grupa MIMO WSZYSTKO spotyka się w każdą sobotę o godzinie 17.00 w Szczawnie Zdroju w 
sali przy ul. Sienkiewicza 40 o godzinie 17.00.
Miting trwa ok. 90 minut bez przerwy. Wszystkie miting są otwarte. Każdy miting jest mitingiem 
spikerskim. W drugą sobotę każdego miesiąca jest spikerka dotycząca 12 Tradycji AA.
W pozostałe soboty są spikerki dotyczące 12 Kroków AA. Miting podzielony jest na dwie części.
W pierwszej części odbywa się spikerka i dzielenie się doświadczeniem dot. uzależnienia i 
drogi do trzeźwego życia. W drugiej części czytamy Wielką Księgę AA i wypowiadamy się 
odnośnie przeczytanych fragmentów. Jak na mitingu jest nowicjusz czytamy wówczas rozdział 
"Więcej na temat alkoholizmu" i dzielimy się z nowicjuszem doświadczeniem m.in. dot. 
bezsilności i pierwszych 3 kroków na drodze do trzeźwości. Pracujemy w oparciu 12 Kroków i 
12 Tradycji AA. W mitingach biorą udział osoby mogące być sponsorem innych 
alkoholików/alkoholiczek.
Wszystkie służby są obsadzone. Niesiemy też posłanie na detoksie w Szpitalu 
Psychiatrycznym w Wałbrzychu oraz w noclegowni przy ul. Beethovena w Wałbrzychu.
Sumienie grupy podjęło decyzję, że pod koniec mitingu puszczamy drugi kapelusz, którego 
zawartość przekazujemy na Zlot Radości - 45 lecie AA na Dolnym Śląsku. 
Liczba uczestników ok. 25 osób. 



Bolko, Bolków
Mitingi odbywają się w piątki o godzinie 17:00 przy ul. Szpitalnej 16 w Domu Kultury. Wszystkie
miting  są  mitingami  otwartymi.  Pierwszy  miting  miesiąca  jest  poświęcony  krokowi  jaki  ma
miesiąc, wykorzystujemy materiały z literatury AA , książkę Anonimowi Alkoholicy ,,12 kroków i
12 tradycji'' i inne związane z danym krokiem. Drugi miting miesiąca czytamy wybrane przez
prowadzącego fragmenty ,,Jak to widzi Bill" . Trzeci miting miesiąca czytamy historie osobiste z
Wielkiej księgi w całości wybraną przez prowadzącego i dzielimy się doświadczeniem. Ostatni
miting miesiąca to miting spikerski,  w tym miesiącu spikerem był  Kacper z grupy Krokus ze
Strzegomia,   który  podzielił  się  swoim  doświadczeniem  siłą  i  nadzieją.  Jeśli  wypadnie
dodatkowy  piątek  to  czytamy  znów  ,,Jak  to  widzi  Bill".  Na  grupie  wszystkie  służby  są
obsadzone, grupa zostawia regularnie ulotki  w aptekach, przychodniach, urzędzie i ośrodku
pomocy. Mamy również pieczątki dla nowo przybyłych w razie potrzeby. Trzon grupy to 7 osób.
Na grupie posiadamy również osoby gotowe do sponsorowanie. Cieszymy się bo choć grupa
jest mała w tym miesiącu pojawiają się cztery nowe  osoby.

Na Palestynie Wałbrzych
Grupa zbiera się  o 18,00 w każdy wtorek w Wałbrzychu w sali parafialnej przy il. Św. Józefa 1.
Mitingi  trwają  ok  90  minut.  Na  naszych  mitingach  pojawia  się  ok  20-40  osób.  Część
uczestników  jest  stała,  a  nowych  stale  przybywa.  Nasze  mitingi  są  mitingami  otwartymi  i
spikerskimi.  Pracujemy  w  oparciu  o  Wielką  Księgę  Anonimowych  Alkoholików,  spikerki
odbywają się co tydzień. Nasza grupa samowystarczalna, po opłaceniu kosztów utrzymania
sali, nadwyżki z kapelusza przekazujemy jako datek na Intergrupę.

Krokus Strzegom.  
Spotkania grupy Krokus odbywają się w każdą środę o godzinie 17.00. Mitingi trwają dwie go-
dziny z krótką przerwą. Liczba osób na spotkaniach to 14-18 . Pracujemy na 12 Krokach i 12
Tradycjach AA  oraz czytamy Wielką Księgę. Pierwszy miting  miesiąca jest  mitingiem spiker-
skim.  W maju spikerem był Mariusz.  Posiadamy literaturę AA. Nowicjusze, którzy przychodzą
na mitingi są otoczeni odpowiednią opieką oraz dostają pakiet  nowicjusza. Osobom tego po-
trzebującym  potwierdzamy obecność pieczątką. W ostatnia środę maja odbył się miting robo-
czy. Niesiemy posłanie do noclegowni w Wałbrzychu oraz do Aresztu Śledczego w Świdnicy.
Chętnie  uczestniczymy w spotkaniach organizowanych przez inne zaprzyjaźnione grupy oraz
w wszelkich uroczystościach aowskich.

Granica Lubawka
Grupa Granica spotyka się raz w tygodniu w środy o godz. 18,00. Miejsce spotkań naszej grupy
to  MOPS, Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej Lubawka, ul. Dworcowa 3, pokój 2-3,
wszystkie mitingi są otwarte.

W dni wolne od pracy mitingi nie odbywają się. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach
AA. Dnia 20 maja odbył się miting spikerski, naszym spikerem był Zbyszek z Grupy Pierwszy
Krok z Czarnego Boru.

Jutrznia Kamienna Góra. 
Grupa Jutrznia spotyka się  w sali  przy ul  Broniewskiego  22a w Kamiennej  Górze.  Mitingi
odbywają  się  w  poniedziałki  i  w  czwartki  o  godzinie  18,00.  Pierwszy  miting  miesiąca  jest
mitingiem poświęconemu „Zdrojowi”. Miting w ostatni poniedziałek miesiąca jest poświęcony
Tradycjom AA, natomiast miting w ostatni czwartek jest mitingiem spikerskim. Grupa pracuje w
oparciu o teksty i historie zawarte w Wielkiej Księdze Anonimowi Alkoholicy. Kolporter dba o
czystość stolika, uzupełnia literaturę AA. Potwierdzamy uczestnictwo 



pieczątką. Sumienie grupy „Jutrznia” wybrało nowego Rzecznika – Janusza, został wybrany
większością głosów. Wszystkie służby są obsadzone. W czwartek 28 maja naszym spikerem
był Adam z grupy na Palestynie. W maju swoje rocznice obchodzili Paweł – 5 rocznicę, Heniek
– 28 rocznicę, Adam – 33 rocznicę.

Wsparcie Szczawno Zdrój
Spotkania  grupy  Wsparcie   odbywają  się  w  każdą  niedzielę  o  godzinie  17,00.  Ilość  osób
obecnych 10-15. W miesiącu maju 28 rocznicę trzeźwości obchodziła Ewa. Czytanie Wielkiej
Księgi  w trzecią niedzielę miesiąca. W miesiącu maju grupa Wsparcie przekazała datek  300
na Intergrupę. Przekazujemy  datek na zakup literatury do Zakładów Karnych.

Tu i Teraz Świdnica.  
Spotykamy się w Świdnicy co tydzień w środy, o godzinie osiemnastej, na otwartych mitingach 
trwających 90 min. Pracujemy na programie 12 Kroków AA i 12 Tradycji AA,  czytamy Wielką 
Księgę Anonimowych Alkoholików. Dwa mityngi w miesiącu są spikerskie.

W maju swoim doświadczeniem, siłą, nadzieją i pracą z programem podzielili się Mariusz z 
grupy Opoka z Oławy i Darek z grupy Emanuel z Dzierżoniowa.

Co tydzień w spotkaniu uczestniczy około 15 osób. Czasami pojawiają się nowicjusze. Ostatnio
kilku zostało, rozpoczęli program. Na grupie są Sponsorzy gotowi do przekazania programu. 
Rozkładana i dostępna jest literatura AA. Dla nowicjuszy specjalne pakiety startowe i potrzebne
wsparcie. Potwierdzamy uczestnictwo pieczątką. Na dzień obecny nie mamy rzecznika, 
pozostałe służby są obsadzone, służby mają mocne wsparcie od członków grupy.

U Billa i Boba Świdnica.

Mityngi Grupy ,,U Billa i Boba,, odbywają się w każdy poniedziałek o godzinie 18:00. Grupa 
działa w oparciu o program 12 Kroków  AAi 12 Tradycji AA. Pierwszy tydzień jest omawiany 
Krok ,drugi i czwarty tydzień są to mityngi spikerskie, 4 tydzień jest omawiana Tradycja aa, 
piąty tydzień według uznania Grupy. Na Grupie są sponsorzy. Posiadamy pieczątkę. 
Przychodzą Nowicjusze, przygotowany jest pakiet startowy wraz z telefonami numerów do 
Aowców z dłuższym stażem. Członkowie Grupy realizują tradycję 5 poprzez niesienie posłania 
na Detoks w Wałbrzychu, Areszty i Zakłady Karne. Roznosimy ulotki do aptek ,szpitali w 
Świdnicy .Naszym ostatnim spikerem na grupie był Robert z grupy Palestyna. Służby oprócz 
Rzecznika obsadzone. Literatura schodzi na bieżąco, jest ,,czysty stolik,, .Frekwencja około 25 
osób.

Uwierz w Siebie Boguszów Gorce
Grupa "Uwierz w Siebie" spotyka się we wtorki o godzinie 17.00 w Punkcie Konsultacyjnym 
przy ul. Kolejowej 48 w Boguszowie Gorcach. Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach AA.
Trzeci mityng w miesiącu jest i mityngiem spikerskim, ostatni poświęcony jest Tradycjom AA i 
jest mityngiem otwartym. W mityngach bierze udział średnio 12 osób. W czerwcu spikerem 
będzie Robert, który podzieli się swoim doświadczeniem, siłą i nadzieją w drodze do 
trzeźwości. W czerwcu swoją rocznicę trzeźwości obchodzić będzie Ilona. 



Kolporter
Grupa whatsapowa zaczyna działać, coraz bardziej zaczyna mi się ta służba podobać, czuję 
się odpowiedzialny, są kontakty ma grupie, też cały czas czegoś się dowiaduję, cieszy nie to i 
pomaga mi to w zdrowieniu. Powoli kolporterzy przekonują się do grupy, coraz częściej 
spływają zamówienia. Dzisiaj za zamówione pozycje było 810 zł, co świadczy, że jest duża 
potrzeba. Nie tylko na spotkaniach Intergupy są przekazywane pozycje literatury, na mitingach 
gdzie jestem, również dostarczam. Jeśli chodzi o nowości jest nowa ulotka „Witanie nowo 
przybyłych”,  dla starszych wiekiem alkoholików „Nigdy nie jest za późno”, „Służba 
mandatariusza” , „Głosy alkoholików będących lesbijkami, gejami, transseksualistami i 
biseksualistami. Na próbę zamówię i na przyszłą Intergrupę będę miał więcej. Jest nowy Zdrój.

Sekretarz 
Bardzo dziękuję za  dostarczenie  mi prezentacji grup mailowo czy tradycyjnie, to bardzo 
ułatwiło sporządzenie biuletynu. Poszukujemy zastępcy Sekretarza.
.
Rzecznik 
Chcę przypomnieć, że następne spotkanie  Intergrupy Wałbrzyska odbędzie się 28 czerwca 
2026 o godzinie 11,00 w Szczawnie Zdrój. Później będzie letnia przerwa.

Zespól Informacji Publicznej.
Sprawozdanie Zespołu Informacji Publicznej za miesiąc maj

1) 9 maja Warsztaty Informacji Publicznej w Strzegomiu, było 36 uczestników  z udziałem 
Powiernika klasy A i koleżanek z Al-Anon.

2) 12 maja – MOPS Wałbrzych ul. Mickiewicza, kolejne spotkanie z grupą motywacyjną z 
udziałem 8 członków grupy, pana Jacka B... i pana Dawida Jenczelewskiego oraz 3 
członków Wspólnoty

3) Wyższa Szkoła Biznesu i Nauk o Zdrowiu Łódź, filia w Szczawnie Zdroju,  spotkanie z 
grupą studentów kryminalistyki i psychologii oraz z dwoma wykładowcami tej szkoły. Była
przedstawiona prezentacja multimedialna oraz dwie historie osobiste. Spotkanie odbyło 
się przy pomocy Zespołu Informacji Publicznej Intergrupy Most.

4) 18 maja  -  Komenda Powiatowa Policji w Świdnicy, odbyły się spotkania z dwiema 
grupami dzielnicowych, ok.30 osób,

5) 26 maja  - Specjalistyczny Ośrodek wsparcia dla Kobiet w Wałbrzychu, ul. Ogrodowa 2, 
uczestniczyło 5 mieszkanek Ośrodka i 2 członków Zespołu Informacji Publicznej.

Przypominam o XI Ogólnopolskich Warsztatach Informacji Publicznej w Łodzi, 9-11 październik,
koszt ok 360 zł, darowizna 20 zł/ 

Łącznik do ZK Kłodzko.   
Zaufanie i Nadzieja (soboty, godz. 10.00)
Mitingi AA ZK Kłodzko odbywają się w każdą sobotę godz. 10:00 grupa AA Zaufanie i Nadzieja 
na oddziale otwartym — blok A i B osobno, frekwencja od 3 do 8 osób. Jeden z osadzonych, 
który prosił o Program 12 kroków, jest po rozmowie o przeprowadzeniu przez Program od 
jednego z przyjaciół, więc liczę, że uda się podjąć pracę. Łącznie trzy osoby zgłosiły chęć 
wzięcia udziału w meetingach, otrzymały zgody dyrekcji na wejście do ZK i wzięły udział w 
porannych spotkaniach. Jedna z osób deklarujących chęć wejścia na meeting, z przyczyn 
proceduralnych nie otrzymała zgody na czas i nie mogła wziąć udziału.

Odnowa (soboty, godz. 15.30)
O godz. 15:30 na oddziale zamkniętym terapeutycznym odbywa się meeting grupy AAOdnowa, 



frekwencja ok. 16 osób, 2 osadzonych pracuje na programie 12 kroków AA. 
Dziękuję bardzo Romanowi, Tomaszowi, Jarosławowi i Markowi za gotowość i podzielenie się 
swoim doświadczeniem na meetingach.
Osoby chętne do szerszej współpracy lub jednorazowego podzielenia się doświadczeniem 
prosimy o kontakt z Tomkiem, Danielem lub Grzegorzem w celu zorganizowania wejścia na 
Mitingi do ZK i AŚ. 

Łącznik do AŚ Świdnica.  
Mityngi Grupy ,,24H.,, odbywają się co dwa tygodnie w sobotę o godzinie 9:00 do 11:00, są to 
mityngi wewnętrzne w Areszcie. Frekwencja około 10 osób.16 maja spikerami było dwóch 
Darków: jeden z Grupy,, Emanuel,, Dzierżoniów oraz z grupy ,,U Billa i Boba ,,Świdnica , gdzie 
to była jego pierwsza spikerka. Zaś 30 maja w mityngu wewnętrznym, uczestniczył Jarek 
,Koordynator Regionalny, z zewnątrz. Jeden z osadzonych uczestniczy w mityngach 
zewnętrznych w ramach przepustek. Grupa działa w oparciu o Program 12 Kroków  AAi 12 
Tradycji AA. Mityngi odbywają się bezproblemowo, moja służba Łącznika również bez zakłóceń.
Jest dobra współpraca z Służbą Penitencjarną. Jako łącznik uczestniczyłem ostatnio w Mitingu 
wewnętrznych, w zakładzie karnym Kłodzko. Na grupie jest spora rotacja. Trzech osadzonych 
po opuszczeniu aresztu nie utrzymuje kontaktu. Miesiąc maj to 3 mitingi wewnętrzne oraz 2 
mitingi zewnętrzne. Proszę o kontakt, w przypadku chęci uczestnictwa w mityngach 
wewnętrznych. Pogody Ducha

Reprezentant do Regionu AA Dolnośląski.
Dnia 10.05.26 odbyło się spotkanie Służb Regionu Dolnośląski na platformie ZOOM.
W spotkaniu uczestniczyło 27 osób.
Po akceptacji planu i autoprezentacji swoje informacje przekazali koordynatorzy:
- Zlot Radości 2026 - program Zlotu jest już gotowy, po poprawkach Rady Powierników. Folder 
Zlotu będzie w okolicach 15.06.
- Zgromadzenie Regionu 2026 - Wszystko zgodnie z planem.
Więcej informacji w osobnych sprawozdaniach Koordynatorów.
W sprawach różnych głos zabrali Delegaci. Opowiedzieli o swoich wrażeniach z 54 Konferencji 
Służb Krajowych. Jednogłośnie potwierdzili, że Fundamentem Konferencji jest Grupa AA. To 
tutaj się wszystko zaczyna. Padł też pomysł skrócenia KSK że względów finansowych. 
W sprawozdaniu potwierdzili wybór 4 nowych Powierników kl. A i 1 nowego Powiernika kl. B.
Przedstawiciel Rady Powierników, Heniu opowiedział o swoim uczestnictwie na 
Międzynarodowych Warsztatach Dostępności AA w Wągrowcu: jak wielka jest potrzeba 
mityngów dla osób głuchych, z tłumaczem języka migowego.
Termin następnego Spotkania Służb Regionu to 14.06.26 we Wrocławiu,  PIK pl. Św. Macieja 
5/18. Godzina 11 00.

Sprawozdanie  Zespołu  Organizacyjnego  X  Zlotu  Radości  Regionu  AA Dolnośląski  –
Święto „ZDROJU” Wałbrzych – 2026.

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie finansowe i oczywiście prosimy: nie ustawajcie w tym
dziele! Aktualne wydatki regulujemy na bieżąco, mamy również zabezpieczenie drugiej części
opłaty za wynajmowane obiekty. Obecnie ponosimy koszty druków i wydawnictw, przewidujemy
opłatę za opiekę nad dziećmi w sobotę od 9,00 do 17,00 oraz materiały potrzebne do tej opieki.
Musimy oszacować koszty,  które Zespół poniesie na gości zaproszonych bezpośrednio przez
Zespół, oznakowanie służb porządkowo-informacyjnych  (np.: zakup kamizelek), organizatorzy



będą mięli  dodatkowe wyróżniki w postaci butonów z czerwonym paskiem, butony z zielonym
paskiem  będą  oznakowane  służby  porządkowo-informacyjne  i  dodatkowo  w  kamizelkach
odpowiednio oznakowanych, by byli dobrze widoczni. Jeżeli chodzi o imprezy towarzyszące to
poznaliśmy  zasady  na  jakich  będzie  zorganizowana  zabawa  taneczna  oraz  sposób  jej
samofinansowania – odbędzie się to bez udziału zasobów finansowych Zlotu. Koszt biletu to 20
zł, to pokryje wszystkie koszty organizacji zabawy. Ustalono, że na czas Zlotu będzie czynny
punkt  medyczny  z  podstawowym,  profesjonalnym  personelem  medycznym.  Pozostaje  do
ustalenia wyposażenie tego punktu. Noclegi, informacje, oferta, baza noclegowa dostępne są
na stronie ogólnopolskiej  i  regionalnej,  noclegi  są rezerwowane i  już mamy wstępnie liczbę
osób, które zarezerwowały nocleg.
Podczas  kwietniowej  Konferencji  Służby  Krajowej  nasi  delegaci  podjęli  redaktor  Zdroju,
zapraszali  do  udziału  w  Zlocie  uczestników  Konferencji,  wybierają  się  na  Zlot  goście  z
Regionów: Galicja, Białystok, cześć Rady Powierników, znaczna  cześć Komisji Organizacyjnej.
Będą też przedstawiciele sąsiednich krajów. Wejściówki na Zlot zaplanowano na koszt 30 zł od
osoby, dzieci i młodzież do lat 18 nie płacą.
Redakcja Zdroju przygotowuje wydawnictwo okolicznościowe o Duchowości, trwają prace nad
edycją i korektą.
Marcin  z  zespołu  porządkowego  ma  zadeklarowane  12  osób,  potrzebnych  jest  20  osób.
Wybieramy się  z  Marcinem na  grupy  Na  Palestynie  i  na  Mimo  Wszystko,  aby  zachęcić  i
pozyskać ludzi do  pomocy. W drugiej połowie czerwca planujemy spotkanie tego zespołu na
terenie Starej Kopalni, żeby zaznajomić członków zespołu z infrastrukturą.
Podczas Zlotu będziemy korzystać z jednolitego scenariusza  mitingów – będzie obowiązywał z
50-Lecia AA w Poznaniu, mitingi będą w jednolity sposób prowadzone, przez rożne osoby.
Będzie możliwość skorzystania z oferty obiadowej, szczegóły będą na stronie www. Menu jest
w czterech wersjach: 2 wersje dla dzieci i 2 wersje dla dorosłych. Druga wersja to wege.
Zamówienia składamy od 20 lipca do 1 sierpnia tylko u Zbyszka z Grupy Pierwszy Krok z
Czarnego  Boru  sms-em,  w  którym  podajemy  imię,  grupę  i  miejscowość,  obiady  będą
wydawane w 3  turach po 60 osób każda o 13,00, 13,40 i  14,20. Płatność tylko gotówką i
wydanie bonu obiadowego nastąpi  podczas rejestracji na zlot w piątek lub w sobotę

ROCZNICE  –  MAJ 2026r.

Rocznica Imię Jubilata
5 Paweł grupa Jutrznia

28 Heniek grupa Jutrznia
33 Adam grupa Jutrznia



         
WNIOSKI, DYSKUSJE

Początek  spotkania  intergrupy  to  tradycyjnie  już  czas  dla  obecnych  na  spotkaniu
mandatariuszy grup, służebnych Intergrupy oraz reprezentantów do regionu na przedstawienie
swoich sprawozdań.  
Odbyło  się  głosowanie  dotyczące  wniosku  sfinansowania  udziału  1  osoby  w  Warsztatach
Kroków w Krzeszowie. Wniosek został przegłosowany wymaganą większością głosów.
Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”. 

Spis mitingów



LEGENDA DO SPISU MITYNGÓW 

otw - mityng otwarty,  ost - ostatni mityng w miesiącu,  wsz - wszystkie mityngi,  spik  - mityng 
spikerski,   1 lub 3    oznacza pierwszy lub trzeci mityng w miesiącu.
Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa potwierdza uczestnictwo w 
mityngach pieczątką lub podpisem służebnych grupy. 
Pogrubienie,  gwiazdka i kursywa nazwy grupy  informuje, że mityng odbywa się w Zakładzie 
Karnym lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest przepustka i 
weryfikacja przez Służbę Więzienną.

Dzień, godzina Nazwa grupy Adres,  rodzaj mityngu
Poniedziałek

17:00 NOVA Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 DOM Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1,  spik- ost.
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost. czw.
18:00 Jaworzyna Jaworzyna Śl. 1-ego Maja 7,  na parterze dworca PKP otw-spik 1
18:00 U Billa i Boba Świdnica Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro otw-wsz

Wtorek
17:00 Emaus Świdnica Prądzyńskiego 2, salka nr 5, I piętro otw-ost. czw.
17:00 Sudecka Świebodzice Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta otw-1
17:00 Uwierz w siebie Boguszów Gorce Kolejowa 4B spik-przedost. otw-ost.
17:15 Kudowianka Kudowa Zdrój Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień otw-1
18:00 Arka Lądek Zdrój pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I p. otw-1
18:00 Na Palestynie Wałbrzych Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii otw-wsz
Środa
17:00 Krokus Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1
17:00 Tęcza Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 Topos Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-1
18:00 Tu i Teraz Świdnica B. Chrobrego 4, Klub Access otw-wsz
18:00 Twierdza Kłodzko ul. Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1
18.00 Granica Lubawka ul. Dworcowa 33,  MOPS Otw.

Czwartek
17:00 Salveo Duszniki Zdrój Słowackiego 16, budynek OPS otw-wsz
17:00 Feniks Bielawa Wolności 109 (budynek urz. pracy) otw-3
17:30 Dom Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
17:00 Nadzieja Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-ost spik
18:00 Emanuel Wałbrzych Chrobrego 1/6, świetlica otw-1
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost

Piątek

17:00 Bolko Bolków Szpitalna 16, MOK, I piętro otw-1
17:00 Nadzieja Wałbrzych Niepodległości 24, Samorząd Mieszk. otw-ost

17:30 Nie Jeste  ś Sam Ścinawka Górna
Centrum Inicjatyw Wiejskich

Ścinawka G. 18A
otw-wsz

18:00 Ametyst Kamienna Góra Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro otw - spik
Sobota
09:00 24 h* Świdnica ZK w Świdnicy, Trybunalska 16 otw-spik ost

10:00 Zaufanie i Nadzieja* Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 otw-1

15:30 Odnowa Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 Otw-1
15:30 Sobotnia Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
16:00 Pierwszy Krok Czarny Bór CLU Czarny Bór, Parkowa 8 otw-spik ost
17:00 Mimo wszystko Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-wsz

Niedziela
17:00 Wsparcie Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-3
18:00 J  ęzyk Serca Wałbrzych Armii Krajowej 37, sala RWS Stary Zdrój otw-wsz



Zredagowała: 
Beata -  sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska




